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Slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané,  
 
v naší postupné rekapitulaci významných investic, aktivit a činností, které obec 
zvládla zajistit, uskutečnit či připravit ve volebním období 2014 – 2018, se 
dostáváme do roku 2018.  
A tento rok pro nás začal stejně hekticky, jako ty předchozí, protože spousta 
dotačních výzev je vyhlašována právě s lednovými termíny, aby pak měli 
poskytovatelé dotací dostatečný časový prostor pro vyhodnocení a zpracování 
podaných žádostí. Takže jsme do toho šli opět naplno a spolu s našimi partnery 
podali dvě různé žádosti o dotace v rámci Operačního programu životní 
prostředí (OPŽP).  
První žádost byla zaměřena na finanční podporu zřízení preventivních 
protipovodňových opatření, neboť katastr naší obce spadá mezi lokality 
ohrožené bleskovými přívalovými povodněmi. Dnes již víme, že žádost byla 
úspěšná, náš projekt se dostal mezi ty podpořené, a v současné době se již 
zpracovává digitální povodňový plán a připravuje veřejná zakázka pro výběr 
dodavatele varovného informačního systému pro obec Libhošť, jehož součástí 
bude i nový digitální veřejný rozhlas.  
 
Druhá žádost byla zaměřena na finanční podporu dobudování veřejné 
kanalizace za předpokladu existence stávající vyhovující čistírny odpadních vod 
v dané aglomeraci. Přesto, že naše obec tento předpoklad splňuje, neboť 
dostatečně kapacitně dimenzovanou čistírnu máme, a náš projekt prošel 
náročnou hodnotící fází a získáním akceptace, na přímé přidělení finančních 
prostředků jsme zatím nedosáhli, neboť z důvodu značného převisu podaných 
žádostí byla alokovaná finanční částka rozdělena mezi projekty, které v prvním 
kole získaly v rámci nastavených hodnotících kritérií větší počet bodů. V 
současné době jsme tedy v pozici čekatelů v tzv. „zásobním koši projektů“, 
neboť se řeší přesun finančních prostředků z jiných prioritních os vyhlášených 
v rámci programu OPŽP, v nichž se dosud tolik finančních prostředků nečerpá. 
Potvrdila se tak v podstatě i naše obava, že projekt odkanalizování lokality 
„Malá Vídeň“ a přilehlé severovýchodní části obce zvané „Na Břile“, je z důvodu 
nepříznivé polohy této lokality a značného převýšení finančně velmi náročný, 
protože obsahuje kromě gravitačního i výtlačné potrubí, dvě přečerpávací 
stanice, pro něž bude nutno zřídit zpevněné plochy, oplocení, elektropřípojky i 
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nové příjezdové komunikace, což se do nastavených hodnotících kritérií 
promítá negativně. Zjednodušeně řečeno – za hodně peněz odkanalizujeme 
málo lidí.  
Uvidíme tedy, jak se bude celá věc dále vyvíjet a máme samozřejmě již 
připravenou i záložní variantu. Bude-li v roce 2019 vyhlášena výzva nová, žádost 
o dotaci i projekt přepracujeme tak, abychom snížili podíl uznatelných 
dotačních nákladů a zvýšili podíl finanční spoluúčasti obce.    
 
V roce 2018 byly dokončeny také dvě významné akce, připravované a 
rozpracované již v loňském roce.   
Naše základní škola se může pochlubit novou fasádou, která je z čelní strany 
tvořena obkladovými cembritovými deskami v kombinaci tří barevně se 
doplňujících odstínů. Moderní vzhled fasády je podpořen i „levitujícím“ 
nadstřešením nad vstupními dveřmi. Jsme opravdu rádi, že toto nadčasové 
řešení vzhledu fasády si mezi občany získává čím dál více příznivců, už jen proto, 
že stejný pohledový prvek se bude opakovat i na fasádě naší plánované nové 
tělocvičny, resp. tedy sportovní haly, abychom tím podpořili její sounáležitost 
se školou. Jen ta barevná kombinace desek bude zvolena jiná, nejspíše v 
odstínech šedozelené či šedé.       
 
Dokončená je také stavba sběrného dvora, které chybí již jen doplnění 
příslušného provozně-technologického vybavení, tzn. kontejnerů na ukládání 
různých druhů odpadů, včetně nebezpečného, manipulačních prostředků a 
pomůcek pro snazší ukládání některých typů odpadu, havarijní soupravy a 
předepsaného typu lékárničky, sorbentu a nádoby na použitý sorbent, hasicích 
přístrojů, a také odpovídajícího vážního software, který bude propojen s 
instalovanou silniční váhou. Tyto nezbytnosti průběžně zajišťujeme, stejně tak 
spolupracujeme na zpracovávání provozního řádu a havarijního plánu, který 
musí schválit krajský úřad. Jakmile bude vše k dispozici, může proběhnout 
kolaudace, a pak nás čeká již jen slavnostní otevření.  
Na začátek září 2018 připravujeme opětovné vyhlášení výběrového řízení na 
dodavatele montované haly pro stavbu zázemí pro komunální techniku, a 
doufáme, že po úpravě zadávacích podmínek a zmírnění požadavků bude 
tentokrát ze strany potenciálních uchazečů o zakázku větší zájem, abychom 
mohli mít příští rok již kompletně celý technický areál v obci Libhošť 
dokončený.     
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Většina z vás také pravděpodobně již zaznamenala, že od měsíce dubna 2018 
jsme rozšířili sortiment služeb, poskytovaných Poštou PARTNER, a to o služby 
v systému Czech POINT, a o vidimaci a legalizaci úředních listin. Máme tak v obci 
dvě samostatná pracoviště, která se mohou při poskytování těchto občany 
hojně využívaných služeb vzájemně zastoupit.       
 
Po kompletním geodetickém zaměření celé lokality se v roce 2018 také naplno 
rozběhly práce na projektové dokumentaci pro stavbu „Chodníkové těleso 
podél silnice III/46433 Libhošť“. Oproti původnímu řešení, které rozpracovalo 
ještě město Nový Jičín a bylo nám předáno v rámci dělení majetku, doznala 
stavba mnoha změn a úprav. Bylo nutno reagovat jednak na změny legislativní, 
změny technických a bezpečnostních předpisů a zvýšené požadavky na 
bezbariérové řešení chodníkového tělesa, ale také na změny, k nimž došlo v 
samotném katastrálním území Libhošť, kdy do dotčených pozemků byly vloženy 
nové sítě, popř. bylo zjištěno jiné umístění a průběh sítí stávajících nebo jejich 
souběh s plánovanou stavbou. Současná propočtená cena stavby, včetně 
nákladů na osvětlení přechodů a na odvodnění celého chodníku, činí 31,8 mil. 
Kč včetně DPH. Vzhledem k dalším plánovaným investicím bude nutno pro 
realizaci stavby získat maximální možnou míru dotační podpory ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury (SFDI), pro tyto účely jsme již uzavřeli smlouvu o 
poradenské činnosti s odbornou firmou.  
 
V současné době jsou také projednány budoucí majetkoprávní vztahy ke všem 
dotčeným pozemkům, přičemž časově nejnáročnější je proces schválení 
majetkoprávního záměru, na základě kterého nám krajský úřad darovací 
smlouvou převede ty části pozemku parc.č. 1604/1 (ostatní plocha s využitím 
silnice), na nichž se stavba chodníku nachází.   
Aktuální stav je tedy takový, že koncem srpna byla projektová dokumentace 
předána příslušnému silničnímu správnímu úřadu na Městský úřad Nový Jičín, a 
byla podána žádost o vedení společného územního a stavebního řízení pro 
povolení této stavby. Uděláme všechno proto, aby do data podání žádosti o 
dotaci na SFDI, tzn. nejpozději do 15.11.2018, bylo společné územní rozhodnutí 
a stavební povolení vydáno.   
   
Další finančně velmi náročnou investicí, na jejíž přípravě se v roce 2018 
intenzivně pracovalo, je stavba „Sportovní hala a multifunkční hřiště Libhošť“. 
Pro realizaci této stavby máme již od března 2018 k dispozici pravomocné 
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stavební povolení, a do 14.10.2018 bude dokončena prováděcí projektová 
dokumentace stavby, včetně podrobného položkového rozpočtu, která pak 
bude podkladem i pro veřejnou zakázku na výběr zhotovitele stavby.  
K tomuto výběrovému řízení by však mělo dojít až poté, co se zastupitelstvo 
shodne na způsobu financování této stavby. Pořád v této věci vedeme jednání 
na různých úrovních, pořád prověřujeme případné dotační možnosti a nadále 
je ve hře několik variant.  
Je namístě se však zmínit i o dvou záměrech, které jsme zatím nerealizovali, 
případně jsme od jejich realizace prozatím upustili.    
 
Týká se to především budovy bývalé prodejny Jednoty na horním konci, kterou 
obec odkoupila v roce 2014. Důvody pro tento záměr byly v zásadě dva: jednak 
jsme chtěli zabránit tomu, aby objekt přešel do rukou jiného majitele, který by 
z něj mohl udělat třeba skladiště či nějakou hlučnější výrobnu, a jednak chtěla 
obec v budoucnu tento objekt využít pro rozšíření občanské vybavenosti, 
případně pro sociální byty, neboť vláda v té době připravovala podklady pro 
zákon, který měl obcím ukládat povinnost zajišťování sociálního bydlení. Politika 
vlády se však v této oblasti změnila, zákon o sociálním bydlení doposud přijat 
nebyl, a ani ze strany občanů obec žádnou poptávku nezaznamenala, přednost 
proto dostaly jiné investice. Objekt však rozhodně neleží ladem, po provedení 
nezbytných oprav a údržby je využíván např. pro uskladnění trubního materiálu, 
který obec v rámci budování veřejné kanalizace poskytuje občanům na domovní 
přípojky, pro uschování technického vybavení, jako zázemí pro provádění 
některých prací, apod. 
 
Důvodem, proč jsme doposud nezačali budovat žádné cyklostezky, které by nás 
spojovaly s okolními obcemi, je především skutečnost, že pro obec Libhošť 
doposud platí Územní plán Nový Jičín z roku 2009, a ten na katastrálním území 
Libhošť s výstavbou žádných nových cyklostezek nepočítal. A ve směru na 
Libhošť doposud nebudují nové cyklostezky ani sousední obce. Po letech 2013 
a 2017 proběhne v roce 2021 další, již třetí revize stávajícího územního plánu. 
Předpokládáme, že v tomto roce již bude shledán aktuální důvod pro pořízení 
nového Územního plánu Libhošť. A v rámci příprav tohoto územního plánu bude 
určitě možnost výstavby nových cyklostezek prověřována. 
 
Naopak cyklotrasy, kterými je možno se do sousedních obcí dostat, mohou 
cyklisté běžně využívat, neboť se v podstatě jedná o stávající zpevněné, 
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částečně zpevněné nebo i nezpevněné cesty v terénu. Cyklotrasa tedy může 
vést po lesní nebo polní cestě, po silnici i po chodníku.   
 
Dalším doposud nerealizovaným záměrem je řešení úpravy dopravní situace na 
místních komunikacích v obci, přestože zastupitelstvo již v červnu 2017 
schválilo jako způsob řešení variantu č. 2. Ta spočívá v omezení rychlosti ve 
vymezené části obce (tzv. zóna „30“) a v odstranění stávajícího dopravního 
značení, neboť v této části bude platit pravidlo přednosti zprava. Částečně je 
důvodem skutečnost, že příprava a projednání příslušných podkladů si vyžádala 
více času, než jsme předpokládali, a dále také skutečnost, že dopravní situace 
v obci je v současné době dost komplikovaná již jen z důvodu probíhající 
rekonstrukce D48.   
 
Vzhledem k tomu, že pro občany, nebo spíš hlavně pro řidiče, by se jednalo o 
další velkou změnu – byť se toto řešení prosazuje ve stále větším počtu obcí, a 
to i v našem nejbližším okolí – a že ani současné zastupitelstvo nebylo při 
projednávání a schvalování tohoto řešení jednotné, navrhla Rada obce Libhošť 
prozatím realizaci tohoto záměru odložit, případně nechat celý postup znovu 
projednat novým zastupitelstvem.    

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
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Obecní úřad informuje 

Z jednání Rady obce Libhošť dne 12. 7. 2018 

Rada obce Libhošť na tomto jednání 
schválila: 

 Dodatek č. 1 k příkazní smlouvě s předmětem výkonu autorského dozoru 
při provádění stavby „Technický areál v obci Libhošť – SO 01 - Sběrný dvůr 
Libhošť“, jímž byla smluvní částka snížena v dohodnutém rozsahu, 
předloženém projektovou kanceláří Brücknerprojekt s.r.o., 

 nákup „lípy století“, tzn. 1 ks lípy srdčité, obvod kmene ve výšce 1 m 16-18 
cm, za cenu 4.650,- Kč bez DPH, na základě nabídky firmy Agarden rostliny 
s.r.o., 

 provedení prací na opravě živičného povrchu místní komunikace kolem 
stavby Sběrného dvora v obci Libhošť, v rozsahu opravy výtluků a 
nerovností ve vozovce a opravu asfaltu podél areálu stavby, 

 rozpočtové opatření na 7. změnu schváleného rozpočtu obce a pověřila 
účetní obce Jitku Smutkovou jeho zveřejněním,  

 provozní dobu Sběrného dvora v obci Libhošť takto: letní období (tj. od 
dubna do října) každé úterý od 15:00 do 17:00 hodin a každou lichou 
sobotu od 8:00 do 10:00 hodin, a zimní období (tj. od listopadu do března) 
každou lichou sobotu od 9:00 do 11:00 hod.; a vzala na vědomí, že osobou 
zodpovědnou za provoz sběrného dvora byl určen technický pracovník 
obce Petr Bradáč, a osobou zajišťující obsluhu sběrného dvora provozní 
zaměstnanec obce Zbyněk Raška, 

 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění provozu sběrného místa 
biologicky rozložitelného odpadu (BRO) v rozsahu, jak byl předložen spol. 
ASOMPO, a.s.; 
 

vzala na vědomí: 

 informace o plnění úkolů, vyplývajících z minulého usnesení, 

 informace, týkající se možných variant tisku Libhošťského zpravodaje 
v rozsahu, jak byly předneseny členkami redakční rady LZ, 

 informace o současném stavu a počtu zaměstnanců obce, a schválila 
rozšíření pracovní náplně Jany Kysučanové o činnost „provozního 
pracovníka“ a navýšení počtu stálých zaměstnanců obce pro rok 2019 
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 o jednoho pracovníka, neboť přibývá ploch a staveb v majetku obce, o 
které je nutno se starat a řádně je udržovat, 

 informace o dokončení stavby Sběrného dvora v obci Libhošť, a o zajištění 
dalších nezbytných úkonů, předcházejících jeho otevření; 
 

pověřila: 

 místostarostku Karlu Chybovou, aby manželům L. sdělila výsledek 
posouzení jejich žádosti v tom smyslu, že je možnost zpětvzetí žádosti o 
prodej a nabídka pronájmu požadované části pozemku parc.č.252/2 v k.ú. 
Libhošť. 

 

Z jednání Rady obce Libhošť dne 9. 8. 2018 

Rada obce Libhošť na tomto jednání 
schválila: 

 zveřejnění majetkoprávního záměru na pronájem části obecního pozemku 
parc.č. 252/2 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o výměře cca 70 m2, 
na základě žádosti manželů L., Libhošť, s tím, že případná nájemní smlouva 
bude uzavřena jen ve vztahu k osobám žadatelů 

 uzavření "Dohody o údržbě 4 kusů objektů silničních propustků přes 
komunikaci III/46433 v Libhošti – číslo NJ/185/2018/Na", v rozsahu, jak 
byla předložena vlastníkem silnice č. III/46433, Moravskoslezským krajem 
se sídlem ul. 28. října 117, Ostrava, zastoupeným Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, p.o., středisko Nový Jičín 

 poskytnutí peněžitého daru ve výši 1.000,- Kč na základě žádosti Bc. 
Martina Hyvnara, DiS, předsedy Sjednocené organizace nevidomých a 
slabozrakých ČR, z.s., se sídlem Sokolovská 617/9, 741 01 Nový Jičín, na 
podporu aktivit této společnosti, zaměřující se na všestrannou pomoc 
těžce zrakově postiženým osobám, v roce 2018 
 

vzala na vědomí: 

 informace o plnění úkolů, vyplývajících z minulého usnesení 

 poděkování Bc. Jiřího Absolona, ředitele Domova Hortenzie, p.o. 
Moravskoslezského kraje, se sídlem Za Střelnicí 1568, 744 01 Frenštát pod 
Radhoštěm, v němž jsou poskytovány pobytové sociální služby seniorům 
se sníženou soběstačností, za poskytnutý peněžitý dar na podporu provozu 
této sociální služby pro rok 2018 
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 společnou žádost občanů J. K., Libhošť; A. K., Libhošť; V. H., Libhošť; M. B., 
Libhošť; B. V., Libhošť; Z. J. a M. Š., oba Libhošť, o realizaci veřejného 
osvětlení na obecním pozemku parc.č. 1519/3 u objektů jejich rodinných 
domů, s tím, že je záměrem obce řešit rozšíření sítě místního veřejného 
osvětlení komplexně, jedním společným projektem, v němž bude zahrnuto 
několik různých lokalit, a je tedy na zvážení zastupitelstva, zda bude 
zpracování tohoto projektu zahrnuto již do plánu investic na rok 2019, 
nebo obec ještě vyčká na dobudování dalších rodinných domů a uplatnění 
dalších požadavků ze strany občanů 
 

souhlasila: 

 s trvalým odnětím části obecního pozemku parc.č. 853/26 (orná půda) o 
výměře 135 m2 ze zemědělského půdního fondu pro účely zřízení 
přístupové komunikace pro zamýšlenou stavbu rodinného domu na 
pozemku parc.č. 853/9, na základě žádosti Mgr. J. V., Libhošť, 
zastoupeného Bc. Danou Hauerlandovou, IČ: 41391438, K nemocnici 
2232/81, Nový Jičín 

 s provedením stavby "Nový vodovodní řad DN80, Libhošť" v obecních 
pozemcích parc.č. 1509/2 (ostatní plocha – jiná plocha), 1600/2 (ostatní 
plocha – ostatní komunikace), 1600/1 (ostatní plocha – ostatní 
komunikace), 1519/2 (ostatní plocha – ostatní komunikace) v rozsahu dle 
předloženého koordinačního situačního výkresu, s tím, že na další schůzi 
RO bude předložena konkrétní smlouva o smlouvě budoucí o uzavření 
věcného břemene 

 s odložením realizace schváleného řešení místní dopravní situace v obci 
(spočívající v omezení rychlosti ve vymezené části obce na 30 km/h a v 
odstranění stávajícího dopravního značení, neboť v této části obce bude 
platit pravidlo přednosti zprava) z důvodu probíhající rekonstrukce D48, 
která místní dopravu rovněž ovlivňuje, a doporučuje, aby byl celý postup 
znovu posouzen a projednán novým zastupitelstvem 

 se zpevněním komunikace a provedením nového asfaltového povrchu na 
části místní komunikace, vedené v pasportu pod ev.č. 265c), umístěné na 
pozemku parc.č. 1519/3 (ostatní plocha – ostatní komunikace), a to 
konkrétně v rozsahu žádosti, společně podané občany J. K., Libhošť; A. K., 
Libhošť; V. H., Libhošť; M. B., Libhošť; B. V., Libhošť; Z. J. a M. Š., oba 
Libhošť, a doporučuje, aby zastupitelstvo zařadilo tuto investici do návrhu 
rozpočtu obce Libhošť pro rok 2019.
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Z obecního dění 

Jak se volí v komunálních volbách  

Obec Libhošť bude mít i v dalším volebním období 2018-2022 15 zastupitelů, 
počet volených zastupitelů je odvislý od počtu obyvatel obce.  

 
Kdo může volit  

 Právo volit do zastupitelstva obce má občan obce za předpokladu, že 
jde o státního občana České republiky, který alespoň druhý den voleb, 
tj. 06. 10. 2018, dosáhl věku nejméně 18 let (předloží platný občanský 
průkaz nebo cestovní pas) 

 Státní občan jiného státu EU, který alespoň druhý den voleb, tj. 06. 10. 
2018, dosáhl věku 18 let, je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému 
pobytu (cizinci předloží i průkaz o povolení pobytu). Státní občan 
jiného státu EU (splňující výše uvedené podmínky voliče) se do dodatku 
stálého seznamu voličů může přihlásit nejpozději do uzavření stálého 
seznamu voličů, tj. do 03.10.2018 do 16.00 hodin. 

 Zákon o volbách do zastupitelstev obcí hlasování na voličský průkaz 
neumožňuje. Voliči tak mohou volit pouze v místě, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu 

 Volič dostává jediný volební lístek 

 Každý volič má tolik hlasů, kolik je členů zastupitelstva 
 
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků nesmí být nikdo přítomen 
zároveň s voličem, a to ani člen okrskové volební komise. Volič, který nemůže 
sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto, že nemůže číst nebo 
psát, si může vzít s sebou do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků 
jiného voliče, nikoli však člena okrskové volební komise, aby za něj hlasovací 
lístek upravil a vložil do úřední obálky. 
 
 

Volby do obecních zastupitelstev se konají v 
pátek 05. 10. 2018 od 14:00 do 22:00 hodin 

v sobotu 06. 10. 2018 od 08:00 do 14:00 hodin 
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Přenosná volební urna 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a 
v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise 
vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a 
hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, 
aby byla zachována tajnost hlasování. 
 
 

1. způsob – zakřížkování jedné strany s plným počtem kandidátů  
 
 
 
Volič může upravit hlasovací lístek jedním z těchto způsobů: 

 Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební 
strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této 
volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku. 

 Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, 
pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však tolik 
kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno (v našem 
případě 15) – tzv. panašování. 

 Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, 
kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu a dále 
v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a 
to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny 
ostatní volební strany. 

 
Na co si dát pozor – kdy bude volební lístek neplatný 

 Špatné označení volby – kolečko, háček, podtrženo atd. 

 Překročení maximálního počtu hlasů  

 Když volič neoznačí na hlasovacím lístku ani jednu volební stranu, ani 
žádného kandidáta.  

 Když jej volič nevloží do úřední obálky, hlasovací lístek přetrhnete nebo 
vložíte do úřední obálky několik hlasovacích lístků. 

Přenosná volební urna – kontakty: 
obec@libhost.cz - lze požádat před volbami (e-mailová adresa OÚ Libhošť) 
556 730 319 – lze volat před volbami (číslo na Obecní úřad v Libhošti) 
736 280 127 – lze volat v den voleb (číslo do volební místnosti v Libhošti) 
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Postup při rozdělování mandátů:  
1. Dojde k sečtení všech hlasů, které obdrží kandidáti té které strany či sdružení  
2. Po sečtení hlasů všech stran či sdružení dojde k vyřazení těch stran či sdružení 
se ziskem menším než 5% z celkového počtu hlasů, které voliči v daném 
volebním okrsku odevzdali.  
3. Na základě přepočtu s využitím tzv. D'Hondtovy metody dojde k přiřazení 
mandátů (tj. počtu zastupitelů) jednotlivým stranám či sdružením.  
4. Na základě počtů hlasů dojde k přiřazení mandátu jednotlivým kandidátům  
 
Princip přiřazení mandátu jednotlivým kandidátům:  

 Pro přidělení mandátu je rozhodující místo na kandidátní listině 

 Přednostně jsou však mandáty přidělovány těm kandidujícím, kteří ob-
drželi nejméně o 10 % hlasů více, než byl průměr hlasů pro kandidáty 
na dané kandidátní listině  

 
Z toho vyplývá, že volič zdánlivě vybírá jednotlivé osobnosti bez ohledu na 
stranickou příslušnost, nicméně jedná se především o hlasy pro danou stranu. 
Tzv. „panašováním“ nelze tedy podpořit jednotlivého kandidáta bez toho, 
abychom nepodpořili i jeho stranu, za níž kandiduje.  
To znamená, že pokud se vám např. na nějaké kandidátní listině nezamlouvají 
kandidáti na předních pozicích a místo toho byste rádi podpořili kandidáta na 
pozici nižší, tak váš hlas bude především počítán k dobru celé volební strany či 
sdružení, z čehož budou nejvíce profitovat právě kandidáti na předních 
pozicích.  

Petra Kozinová, Aleš Hána 

 

Ohlédnutí za Rozloučením s prázdninami 

Na sobotu 25. srpna bylo v režii libhošťských futsalistů ve spolupráci s obcí 
Libhošť pro děti naplánováno Rozloučení s prázdninami - vodní fotbal, různé 
atrakce, diskotéka. Ale díky počasí to bylo spíše rozloučení s létem a odpolední 
program byl zrušen. Co se - díky přístřešku - uskutečnit mohlo, byl letní večer 
s kapelou KOPROCK.  
 
Ze začátku to vypadalo, že si kapela jen „zatrénuje" před obsluhou stánku 
s občerstvením a několika přísedícími. Ale s přibývajícím časem a „skvělými 



  

Září 2018   14 

fláky" se to nakonec pěkně roztančilo. Závěrem je třeba poznamenat, že by si 
tato kapela za svůj výkon zasloužila mnohem větší počet návštěvníků, než na 
hřiště dorazil. 

Za futsalisty Pavel Čapka 
 

Oslavy 100. výročí ukončení 1. sv. války 

Na titulní straně Zpravodaje jsme vás pozvali na první 
akci u příležitosti ukončení 1. světové války a vzniku 

samostatné Československé republiky, která se uskuteční 28. září 2018 ve 
sportovním areálu obce. Vedení obce spolu s komisí a Osvětovou besedou 
připravilo slavnostní odpoledne s divadelním pásmem, o kterém již v minulém 
čísle Zpravodaje hovořil Rudolf Šindler.  
Chci Vás touto cestou požádat o pomoc. Máte-li doma ještě oblečení, které se 
nosilo v době 1. republiky, rádi bychom si jej zapůjčili, popřípadě je můžete 
divadelnímu souboru darovat. Také uvítáme, pokud takto oblečení přijdete 
přímo na slavnostní odpoledne. 
Další významnou akci k výročí připravujeme na 28. říjen a ve spolupráci se všemi 
složkami v obci výstavu. Pan Oldřich Sobek představí publikaci věnovanou 
začátkům první republiky a libhošťským legionářům. Více informací sledujte 
v následujícím Zpravodaji. 

Za komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
 

Wild Crew a taneční rok 2017/2018 

Byl to náročný, ale bezpochyby úspěšný rok plný překvapení i změn. Nikdo z nás 
vůbec nečekal, že se nám do kroužku přihlásí tolik děvčat. Na první trénink jich 
přišlo 27 (což je téměř dvakrát více než předchozí rok!) a během roku k nám 
ještě další přibyly, ale i některé ubyly. Věková různorodost a velký počet dětí 
nás tedy donutil rozdělit kroužek na mladší a starší holky a bohužel ne vždy bylo 
jednoduché to zvládat. 
 
Ale snaha nás všech se vyplatila, společně jsme ty pátky nějak přežily a 
dohromady si ze všech soutěží odnesly 4 třetí místa a 2 první! To jsou tři poháry 
a jedny medaile. 



  

Září 2018   15 

Samozřejmě jsme opět několikrát vystupovaly i pro diváky Libhoště, a to na 
dětském maškarním plese, Dni dětí a Dni obce. Holky si zaslouží obrovskou 
pochvalu :-). 

 
O prázdninách jsme odpočívaly 
a nabíraly energii na další rok a 
na konci srpna pojedeme do 
Budišova nad Budišovkou, kde 
nás čeká pětidenní soustředění, 
o kterém v příštím čísle opět 
napíšeme krátký článek. 
 
Letos jsme se rozhodly tréninky 
rozhodit do 2 dnů a to na pátek 
a k tomu ještě pondělí. 

V pondělí bude probíhat tančení pro mladší holky (do 7 let) a v pátek pro starší 
(od 8 let), oba od 17:30 do 18:30 v tělocvičně. Trénovat začínáme druhý týden 
v září, to je 10.9. a 14.9. Budeme se na vás těšit! 

     
 
 
 

 
Za Wild Crew Kristy a Renča Leskovjanovy 

 
 

Vítání občánků 

Další, letos již druhé, tradiční Vítaní občánků se uskuteční v sobotu 13. října 
2018. Na tuto slavnost je nutné své dítě přihlásit osobně - ukládá to zákon o 
ochraně osobních údajů. Při přihlášení dítěte je rovněž nutné podepsat souhlas 
se zápisem do kroniky a uveřejněním fotografií na webových stránkách obce a 
vystavením ve vstupní hale obecního úřadu. Přihlásit se můžete u Miloslavy 
Blažkové (břehy 469), přímo na obecním úřadě u Moniky Kalíškové do 6. října 
2018. Všem přihlášeným dětem bude poté doručena písemná pozvánka s 
přesnými informacemi. 

Za Komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
 

V případě jakýchkoliv dotazů či podrobnějších informací se na nás 
neváhejte obrátit: 

tel.: 603 275 016 email: tswildcrew@gmail.com fb: @tswildcrew 
 

 

mailto:tswildcrew@gmail.com
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MUF – letní dětský tábor 
Za slunného sobotního rána dne 21. 7. se na Leidové 
začínají sjíždět první hloučky dětí doprovázených svými 
rodiči. Nastávají chvíle loučení, které jsou střídány 
seznamováním s novými kamarády a kolektivem 
vedoucích. Cíl cesty je jasný- táborová základna v Dolních 

Nětčicích. Právě tady se bude odehrávat již pátý ročník tábora pod záštitou 
MUFu a Osvětové besedy.  A právě tento rok se ponese v duchu prokletých 
pirátů. 
 
Děti po příjezdu vítá plně vybavená základna, zasazená do malebné vesničky 
nedaleko Teplic nad Bečvou. Nedaleko od civilizace a zároveň dost blízko k 
přírodě, zkrátka ideální místo pro trávení 14 dnů uprostřed prázdnin.  

Po nesmělém otrkávání a seznamování se ovšem přichází i povinnosti. Již třetí 
den přímo před všemi táborníky nelítostní piráti zajmou nevinnou princeznu, 
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která však piráty prokleje. A právě teď přichází na řadu táborníci, rozdělení do 
týmů Maorů, Aurory a Titanicu.  
Jejich úkolem se stává tuto kletbu rozluštit, čímž začíná nelítostný souboj mezi 
těmito týmy, protože první, kdo kletbu rozluští, bude štědře odměněn 
pirátským pokladem. Mimo velké množství pirátských her pak v průběhu tábora 
dojde i na dva táboráky, fotbálek dospěláků proti dětem, střelbu z luku a 
vzduchovky nebo pletení náramků, zkrátka každý si přijde na své. Jak čas ubíhá, 
počasí je stále teplejší, proto jsou pravidelně na programu dne vodní hry a taky 
celodenní výlet na koupák.  
 
Symbolickým vrcholem tábora je pak obřadní akt překročení rovníku, kdy každý 
nový táborník musí překonat trnitou cestu za bohem všech moří, Neptunem, 
jemuž složí slavnostní přísahu. To už se ovšem oněch 14 dní chýlí ke konci, v 
nelítostném souboji týmů pak velmi těsně vítězí Maoři, kteří tímto ukořisťují 
největší část pokladu pro sebe.  
Je pátek odpoledne a na základnu přijíždějí rodiče. Přestože každé dítko opouští 
tábor nerado, okamžiky shledání s rodiči jsou plné radosti, ale také smutku po 
kamarádech. Pro kolektiv vedoucích však práce nikdy nekončí, nastává čas vše 
uklidit, opravit, zhodnotit uplynulých 14 dnů a opět se začít intenzivně a s chutí 
připravovat na další táborovou sezónu.  

Rosťa Pete Vágai 
 
Dovolíme si touto cestou poděkovat naším dlouholetým sponzorů: 

 obci Libhošť 

 firmě T-Agro pana Romana Laciny 

 Řeznictví a uzenářství Machač 
za finanční, či věcný příspěvek, který byl či bude použit na každoroční činnost 
v kultuře, osvětě a práci s dětmi. Vážíme si vaší náklonosti k našemu sdružení a 
jeho příznivcům a věříme, že naše společná snaha dokáže pozvednout jak radost 
již zmiňovaných dětí, tak i rozvoj nejen kulturního dění v naši obci. 
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Zprávy ze školy 

Škola hodnotí 

Dovolte, abych v úvodu malého ohlédnutí a 
hodnocení za několika školními roky poděkovala 
za celý pedagogický sbor ZŠ a MŠ za spolupráci 

s Vámi, zejména za podporu při organizaci školních akcí, sponzorské dary a 
společný pohled na řešení školních problémů. 
Velký dík patří také Obecnímu úřadu v Libhošti, který podpořil finančními 
prostředky školu v době, kdy stála před problémem spojovat či nespojovat 
ročníky do společných tříd a sponzoroval po dobu několika let učitelku, aby se 
žáci mohli učit v samostatných třídách. Také uvolnil nemalé finanční prostředky 
na rozsáhlou rekonstrukci budovy základní školy, jak vnitřních prostor, tak 
prostor venkovních. Základní škola se tak stala důstojnou dominantou obce. 
 

Co se podařilo a co v současné době probíhá?  
 
2014 

 školská rada – v září 2014 se konaly volby do Školské rady při základní 
škole, za zastupitelstvo Obce Libhošť byli jmenováni dva členové, kteří 
mohou mít poradní hlas při projednávání různých školních problémů 

 rekonstrukce kabinetu pomůcek v ZŠ – malování, oprava omítek, oprava 
regálů na pomůcky, nákup pojízdných stojanů na nástěnné mapy 

 rekonstrukce šatny pro zaměstnance 

 dokončení projektu financovaného z EU – OP VK pod názvem Moderní 
škola – získání 16 kusů žákovských stanic, 4 kusy notebooků a 5 kusů 
interaktivních tabulí s napojením na dataprojektory 

 2. etapa rekonstrukce sociálního zařízení v mateřské škole (1. etapa byla 
provedena v roce 2013) 

 nové obklady v jednotlivých kuchyňkách pro výdej stravy v mateřské 
škole 

 malování MŠ, pořízení nového koupelnového nábytku, rohoží 
v umývárnách 

 položení nových koberců ve třídách mateřské školy 

 likvidace nevyhovujícího brouzdaliště na školní zahradě mateřské školy, 
vybudování nových sprch 
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 zabudování dřevěné prolézací sestavy se skluzavkou a lezeckou stěnou 
na zahradě mateřské školy, dřevěný domeček 

2015 

 zakoupení prostěradel na dětské postýlky v mateřské škole 

 zakoupení 2 kusů servírovacích vozíků pro stravu dětí v mateřské škole 

 nový učitelský PC s napojení na samostatnou tiskárnu a scanner 

 nové dřevěné věšáky na ručníky v jednotlivých třídách 

 rekonstrukce staré plynové kotelny na automatickou v ZŠ 

 rozsáhlá rekonstrukce školní kuchyně, kanceláře ŠJ a sociálního zařízení 
ŠJ v budově MŠ 

 oprava sociálního zařízení ve školní družině, nová dlažba, omítky, 
vymalování, sanace vlhkého zdiva v suterénu budovy školy 

2016 

 instalace nové tabule se stříškou na školní zahradě mateřské školy, 
dřevěný medvěd, 2 sady dřevěného posezení pro děti, nová dřevěná 
kladinka 

 změna provozu školní družiny – ranní i odpolední provoz, rozšíření 
kapacity na dvě oddělení 

 inovace projektu Zdravá škola – obhájen v listopadu, škola je tak i nadále 
registrována v síti zdravých škol 

 zapojení školy do projektu z EU - Šablony.  
Cílem projektu je prostřednictvím nových metod a nástrojů podpořit žáky 
ohrožené školním neúspěchem formou doučování, zřízením nových 
kroužků na škole pod názvem Klub zábavné logiky a deskových her a 
Čtenářský klub. V rámci projektu budou probíhat odborně zaměřená 
tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ a ZŠ. Osobnostně 
profesního rozvoje pedagogických pracovníků bude dosaženo 
metodickým vzděláváním a podpůrnými kurzy pedagogických pracovníků, 
kteří se zúčastní ucelených 16 hodinových a 32 hodinových vzdělávacích 
programů v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti a cizího jazyka.  
V rámci projektu budou probíhat vzájemné návštěvy pedagogických 
pracovníků v jiných školách. Jejich výstupem bude sdílení zkušeností 
pedagogů prostřednictvím těchto vzájemných návštěv (konec projektu 
12/2018). 

 zahájení rozsáhlé rekonstrukce vnitřních prostor budovy základní školy 

 položení zámkové dlažby – chodník do mateřské školy 
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 nové matrace pro obě třídy v mateřské škole  
2017 

 výměna vstupních dveří v budově ZŠ 

 nové parkoviště v areálu školní zahrady ZŠ pro zaměstnance 

 zahájení rekonstrukce střechy na budově základní školy a celková 
rekonstrukce venkovní fasády budovy – dokončeno v červnu 2018 

 rekonstrukce plynové kotelny v budově mateřské školy 

 nové úložné skříňky na ložní prádlo a matrace v mateřské škole v jedné 
třídě 

 ochranné kryty na topná tělesa v MŠ 

 instalace nového prolézacího prvku na školní zahradě MŠ 
2018 

 nový nábytek a koberec do kanceláře školní jídelny 

 zakoupení nového mrazicího boxu do školní kuchyně 

 červenec – malování v základní škole 

 červenec – obklady kolem umyvadel a ručníků ve všech třídách základní 
školy 

 srpen - nový chodník ke školní družině 

 srpen - oprava vstupní terasy u budovy mateřské školy, nové nadstřešení 
– v současné době je dokončováno 

 nové šatnové boxy pro žáky ve školní družině, šatna pro vychovatelku – 
bude dokončeno na konci září 2018 

 
Průběžně po celé jaro, léto a podzim udržují zaměstnanci Obce travnatý povrch 
školních zahrad jak v MŠ, tak i v ZŠ, také kolem hrací plochy školního hřiště. Dále 
se pracovníci podílejí na všech drobných údržbových pracích v MŠ i ZŠ. 
Došlo ke změně v pojmenování jednotlivých tříd mateřské školy. Od 1. 9. 2017 
došlo k přejmenování názvů tříd. Třída mladších dětí se jmenuje Sovičky a třída 
starších dětí a předškoláků se jmenuje Veverky. Byl vypracován nový ŠVP 
v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní výchovu pod 
názvem Barevný svět přírody, podle kterého mateřská škola pracuje od 1. 9. 
2017. 
 
V rámci školního vzdělávacího programu zaměřeného na cílenou a pravidelnou 
přípravu předškolních dětí na vstup do základní školy pod názvem „Školáček“, 
proběhlo několik návštěv předškolních děti v základní škole. Děti se pravidelně 
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připravovaly na vstup do 1. třídy, plnily úkoly pod dohledem učitelek, 
navštěvovaly pravidelně základní školu a v druhém pololetí školního roku se ve 
spolupráci se základní školou zapojily do krátkodobého projektu pro předškolní 
děti pod názvem „Přípravka na první třídu.“ V rámci projektu proběhly 4 
vzájemné návštěvy ve vyučovacích hodinách v základní škole pod vedením 
učitelky 1. třídy a návštěva školní družiny. 
 
Dále škola realizuje dlouhodobé projekty pod názvem Zdravá škola, Ovoce do 
škol a od 1. 9. 2017 také Školní mléko. Poslední dva projekty jsou pro všechny 
žáky školy zdarma. Žáci dostávají 2x měsíčně ovoce, zeleninu, ovocné šťávy a 
mléčné výrobky nebo mléko. 
Každoročně jsou nakupovány nové pomůcky pro výuku žáků: nové počítačové 
programy do angličtiny, českého jazyka, výukové nástěnné tabule pro jednotlivé 
třídy a metodické pomůcky do prvouky a do českého jazyka v podobě 
obrazového materiálu k jednotlivým oblastem tohoto předmětu. Učitelé rovněž 
využívají své vlastní výukové programy, které vytvořili v rámci projektu EU. 
Průběžně byly zakoupeny učební pomůcky do anglického jazyka. Jedná se o 
nové slovníky pro žáky, výukové mapy v anglickém jazyce a rovněž výukové 
programy v anglickém jazyce s využitím pro práci na interaktivní tabuli. Ve všech 
kmenových třídách jsou v současné době využívány interaktivní učebnice 
v matematice a v českém jazyce. Slouží tak v jednotlivých předmětech pro 
zpestření výuky podle školního vzdělávacího programu školy.     
 

Co nového škola nabídne? 
 
Prevence: 

 Výchovu ke zdraví zaměřit na rozvoj zdravých stravovacích návyků, 
pohybových dovedností a tělesné zdatnosti dětí a žáků, v rámci 
prevence se zaměřit na prevenci rizikového chování dětí a žáků (užívání 
návykových látek, šikana, agresivita apod.). 

 Analyzovat důvody neprospěchu, zaměřit se na prevenci školní 
neúspěšnosti, zejména u žáků, kteří dlouhodobě vykazují vysokou míru 
neúspěšnosti.  

 V oblasti prevence rizikového chování spolupracovat se školskými 
poradenskými zařízeními, policií, orgány sociální péče a zřizovatelem. 

 Zpracovat systém práce s žáky se sociálním znevýhodněním.  

 Zaměřit se na kvalitní spolupráci s rodiči 
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Spolupráce: 

 S rodiči – získat zájem rodičů pro zdravé aktivity školy, trávení volného 

času dětí, podpora aktivit a vznik nových zájmových kroužků – např. 

S pohybem každý den, Hravě, žij zdravě, Sportovní olympiáda, účast 

v soutěži v kopané McDonald´s Cup, soutěž ve florbalu, znovuzapojení 

do soutěže Liga miniházené 

 S mateřskou školou  - společná účast na akcích, společné schůzky 
s rodiči.  Pro velký zájem znovu nabídnout krátkodobý projekt pro 
předškolní děti „Přípravka na první třídu.“ 

 Se složkami v obci – účast na akcích, pásma a programy na kulturních 
akcích obce a Osvětové besedy. 

 Zaměřit se na propagaci práce školy v tisku, v místním Zpravodaji a 
dalších médiích, mezi rodičovskou veřejností. Cíleně se zaměřit na 
skupinu rodičů dětí předškolního věku.   

 
Materiální vybavení: 

 Zlepšovat vybavení školy pro názornost a efektivitu výuky, aktualizovat 
učební pomůcky, doplňovat knihy, modernizovat vybavení jednotlivých 
součástí školy. 

 Vytvoření nové funkční školní zahrady s využitím pro výuku v přírodě a 
také pro veřejnost 

Mgr. Dagmar Michálková 
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Najdete v naší knihovně 

ROBERT BRYNDZA – DÍVKA V LEDU 
Poté co je v parku v jižním Londýně pod vrstvou ledu nalezeno 

tělo mladé ženy, na místo přijíždí detektiv šéfinspektor Erika 

Fosterová. Oběť, krásná dívka z mocné a bohaté rodiny, měla 

podle všeho dokonalý život. Když Erika začne pátrat hlouběji, 

vynoří se souvislosti mezi její vraždou a smrtí tří prostitutek, 

které někdo uškrtil, svázal jim ruce a hodil do vodních ploch 

po Londýně. Jaká je spojitost mezi dcerou vlivného lobbisty, který si myslí, že 

může ovlivňovat i vyšetřování, a mrtvými imigrantkami? Jaké temné tajemství 

dívka v ledu skrývala? Čím více se Erika přibližuje k odhalení pravdy, tím více 

se vrah blíží k Erice. Poslední případ detektiva šéfinspektora Fosterové skončil 

katastrofou a smrtí pěti policistů včetně jejího manžela. Eričina kariéra visí na 

vlásku, musí bojovat s vlastními démony i s vrahem, který je hrůznější než 

kdokoliv, komu čelila v minulosti. Dopadne ho dříve, než udeří znovu? 

 

ERIN WATT – NĚCO SKUTEČNÉHO 
Seznamte se s Oakleym Fordem – mladou celebritou, známým 
hudebníkem a synem slavných herců, zpěvákem s miliony 
fanynek… a věčným potížistou. Na první pohled má vše, co si kdo 
může přát, soukromý život se mu však rozpadá, jeho hudební 
kariéra jde z kopce a bulvární plátky nestíhají psát o všech jeho 
eskapádách. Oakleyho manažeři nabízejí zdánlivě snadné řešení: 

Oakley musí světu dokázat, že konečně dospěl. A s tím mu má pomoci i jeho 
nová – a falešná – přítelkyně. 
Na scénu vstupuje Vaughn Bennettová – oddaná sestra, servírka na částečný 
úvazek, naprosté ztělesnění „normálnosti“. Za jiných okolností by na tu nabídku 
nepřistoupila, její rodina však nutně potřebuje peníze, proto Vaughn nemá na 
vybranou. A za peníze, které jí Oakleyho tým nabízí, je ochotná přetrpět divoké 
hollywoodské večírky i novináře na každém kroku. No a co, že je Oakley podle 
ní jen povrchní sebestředný pitomec? Přece se do sebe nezamilují i ve 
skutečném životě… že ne? 
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LUCY CLARKEOVÁ – STÍNY NAD ZÁLIVEM 
Před sedmi lety unese dva desetileté chlapce proud příliš 
daleko od břehu. A na pevninu se vrátí jen jeden… Sářin syn 
Jacob sice před sedmi lety přežil, ale na své narozeniny, v den 
neblahého výročí, zmizí beze stopy. Postupně se začínají 
vynořovat nová i stará tajemství a komunitu na poloostrově 
Sandbank plíživě ochromuje napětí a nezodpovězené otázky. 
Sára je stále více a více zoufalá a přestává věřit všem, které zná 

a kterým dosud důvěřovala – a dobře dělá… Co se vlastně před sedmi lety 
událo? Jak to, že v komunitě, kde se pořád někdo dívá, zrovna tehdy nikdo nic 
neviděl? Kdo všechno a proč má důvod tajit, co se doopravdy stalo? 
 

JODI PICOULTOVÁ - VYPRAVĚČKA 
Sage Singerová se spřátelí se starým mužem, který je v jejich 
komunitě velmi oblíbený. Josef Weber je učitel v důchodu a 
milý starý pán, kterého mají všichni rádi. Začali spolu mluvit v 
pekárně, kde Sage pracuje. Jednoho dne přijde Josef za Sage s 
neobvyklou prosbou. Prosí ji, aby ho zabila. Šokovaná Sage s 
hrůzou odmítne a poté ji Josef svěří své nejtemnější tajemství. 
Snaží se ji přesvědčit, že si zaslouží zemřít, protože za války byl 

nacista a sloužil v SS jednotce. Komplikuje to něco? Sageina babička je Židovka, 
která přežila holokaust a dodnes má z prožitého utrpení noční můry. 
Co dělat, když zlo bydlí doslova vedle vás? Může člověk odčinit své odporné činy 
tím, že se bude ke všem chovat hezky? Má Sage právo odpustit, když není ta, 
komu bylo ublíženo? A ze všeho nejdůležitější otázka, jestli Sage vůbec zvažuje 
jeho prosbu, byla by to spravedlnost nebo vražda? 
 
Pro děti a mládež 

ROK V LESE  CHYTRÉ POHÁDKY PRO MALÉ ROZUMBRADY 
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Volby 2018 

NEZÁVISLÍ PRO LIBHOŠŤ – vaše č. 1 

Zodpovědně pro společný domov 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte, abychom vám představili kandidáty a náš 
program pro letošní volby do zastupitelstva obce 
Libhošť. Stejně jako před čtyřmi roky, také letos jsme se 
rozhodli kandidovat jako Sdružení nezávislých kandidátů 
pod již tradičním názvem „Nezávislí pro Libhošť“. 

Naši kandidáti 

Na naší kandidátní listině tentokrát najdete jednak tváře již důvěrně známé, prověřené 
a osvědčené, které se ucházely o Vaše hlasy již ve volbách v letech 2011 a 2014, ale také 
tváře nové z řad občanů Libhoště, kteří se rozhodli k nám připojit, posílit naše 
odhodlání, vnést do naší práce svěží vítr a využít své zkušenosti ve prospěch obce.  

Stejně jako před čtyřmi roky, také letos 
bychom vás rádi informovali, že v případě 
volebního úspěchu naší kandidátky budeme 
opětovně do funkce starostky prosazovat 
paní Ing. Helenu Šimíčkovou, a do funkce 
místostarostky paní Karlu Chybovou. Jsme 
přesvědčeni, že obě v uplynulých letech 
mnohokrát jednoznačně dokázaly, že zvládají 
jak složité úřadování a správu věcí veřejných, 
tak i starost a péči o obecní a komunální 

záležitosti, a že jsou to tedy v pravém slova smyslu „lidé na svých místech“.  

Pro zajištění každodenního běžného chodu obce i zdárného vedení obce je však také 
potřebné vytvořit sehraný tým lidí, kteří se na sebe mohou spolehnout nejen po 
pracovní stránce, ale vyhovují si i po stránce lidské. A starostce i místostarostce je nutno 
přičíst k dobru, že spolu se svými spolupracovníky se jim podařilo takový tým vytvořit.  

 

Čeho jsme dosáhli 

 Plnění slibů a závazků – protože naši kandidáti byli jak mezi těmi, kterým se podařilo 
obec úspěšně osamostatnit, tak i mezi těmi, kterým se ji dařilo a daří úspěšně vést.   

 Zkvalitnění a rozšíření veřejné infrastruktury v obci – protože naši kandidáti se díky 
usilovné práci v různých funkcích a na různých pracovních pozicích přímo zasloužili 

http://www.nezavisliprolibhost.cz/
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o přípravu, provedení a dokončení mnoha důležitých projektů a investic do rozvoje 
veřejných kanalizačních a vodovodních sítí v obci, úpravy a údržby místních 
komunikací, veřejných prostranství a budov, a dalšího majetku obce. 

 Vybudování nových staveb – protože naši kandidáti aktivně přiložili své ruce k dílu, 
když jsme v obecním sportovním areálu slavnostně „křtili“ dřevěný přístřešek, a také 
nyní při budování stavby sběrného dvora.  

 Zachování poštovních služeb pro občany – protože naši kandidáti byli aktivně pro 
při rozhodování o tom, zda má obec převzít provozování pošty PARTNER.    

 Transparentního a otevřeného jednání – protože naše obec se svými občany sdílí 
velké množství důležitých informací, a v tomto trendu hodláme i nadále pokračovat. 

Co nabízíme 

 Tým lidí, kteří jsou schopni a ochotni spolupracovat, a mají dlouhodobé praktické 
zkušenosti s vedením obce. 

 Kandidáty, kteří již léta dokazují, např. prací v různých spolcích, že jim není zatěžko 
uplatnit své schopnosti a věnovat svůj volný čas ve prospěch obce a svých 
spoluobčanů. 

 Pracovitost, vytrvalost, zkušenosti, zodpovědnost a slušnost. 

Co chceme 

 Pokračovat v úspěšné cestě, která byla nastolena v uplynulých letech a jejímž cílem 
je moderní a rozvíjející se obec, poskytující svým občanům vše potřebné pro 
spokojený život. 

 Maximálně otevřené a transparentní vedení obce, které bude nadále občanům 
pravdivě a nezkresleně zpřístupňovat veškeré informace, týkající se hospodaření a 
provozu obce. 

 Zastupitelstvo tvořené schopnými lidmi, kteří nebudou jen pasivně vysedávat, ale 
budou se sami aktivně zapojovat do obecního dění, budou sami vyhledávat 
možnosti a příležitosti k rozvoji obce a nebudou se vyhýbat rozhodování o důležitých 
obecních záležitostech.  

A co nechceme 

 Nechceme, aby v zastupitelstvu obce zasedali lidé, jejichž skutečnou motivací není 
práce pro obec, ale uspokojení svých ambicí a ega.  

 Nechceme předkládat nerealistické plány a sliby, abychom se zalíbili občanům před 
volbami. Naopak – plánujeme dlouhodobě a uváženě, na základě analýzy 
skutečných potřeb obce, vlastních finančních možností i dotačních příležitostí. Tyto 
plány pak postupně uskutečňujeme.  

 

Nechceme vás zahlcovat slovy, lépe a výstižněji hovoří naše činy. 
Pokud se o nás chcete dozvědět více, navštivte naše webové stránky.  

http://www.nezavisliprolibhost.cz/
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SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH 

KANDIDÁTŮ                                          

– SPOLEČNĚ A OTEVŘENĚ PRO 

LIBHOŠŤ 

    2 

Vážení spoluobčané, dovolte, abychom Vám 
představili jedno ze dvou volebních sdružení, které můžete podpořit v 
komunálních volbách 5. – 6. října 2018.  

Jmenuje se Sdružení nezávislých kandidátů – Společně a otevřeně pro Libhošť 

a na volebních lístcích je naleznete pod číslem 2. 

KDO JSME?  

Skupina občanů Libhoště, která je připravena hájit vaše zájmy ve všech 

oblastech veřejného života. Členové místních spolků, současní zastupitelé obce, 

odborníci z různých oblastí i nadšenci, kteří mají zájem a energii pracovat pro 

naši obec. 

CO VÁM NABÍZÍME? 

 otevřenou komunikaci s občany 

 maximální využití dotačních programů kraje, státu a Evropské unie 

 průhlednost výběrových řízení 

 rovný přístup k místním spolkům 

 komunikaci s okolními obcemi, spolupráci na společných projektech, 

společenských a kulturních akcích 

 zajištění kontinuity ve správě obce  
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PRO KOHO MŮŽETE HLASOVAT? 

Jsme rádi, že se nám podařilo sestavit kompletní kandidátku občanů, kteří jsou 

přichystání bojovat o některé z 15 míst v zastupitelstvu naší obce. Snažili jsme 

se, aby mezi kandidáty byli lidé různého věku, životních zkušeností a odborného 

zaměření. Usilovali jsme také o to, aby si Libhošťané mohli vybírat jak ze 

známých tváří starousedlíků, tak z osobností, které se do Libhoště přistěhovaly, 

chtějí se zapojit do společenského života a pracovat ve prospěch obce.  

 

VYBÍRAT SI MŮŽETE Z TĚCHTO KANDIDÁTŮ: 

1. Ing. Jiří Petrovský, vedoucí provozu, 36 let 

2. Roman Lacina, podnikatel, 52 let 

3. Mgr. Martina Jalůvková, středoškolská učitelka, 41 let 

4. Dušan Baďura, řidič z povolání, 54 let 

5. Naděžda Demlová, OSVČ, 58 let 

6. Bc. Jiří Absolon, ředitel domova seniorů, 59 let 

7. Mgr. Petr Horák, středoškolský učitel, 34 let 

8. Josef Klos, zaměstnanec stavební firmy, 25 let 

9. Bc. Radka Krumpochová, účetní, 22 let 

10. Milada Vágaiová, důchodkyně, 64 let 

11. Mgr. Roman Hanzelka, právník, 33 let 

12. Ing. Tomáš Kulčák, hasič, 41 let 

13. Ing. Marcela Lacina, zástupkyně ředitele gymnázia, 33 let 

14. Ing. Andrea Nitrová, ekonomka účetní, 35 let 

15. Kateřina Demlová, referentka odboru dopravy, 33 let  
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„JE TŘEBA ZMĚNIT PŘÍSTUP K OBČANŮM,“ ŘÍKÁ LÍDR KANDIDÁTKY 

ING. JIŘÍ PETROVSKÝ 

Na pozici lídra kandidátky Společně a otevřeně pro Libhošť naleznete osobnost,  

která nebude všem místním známá. Ing. Jiřího Petrovského můžeme potkávat  

v místní mateřské škole, kam často doprovází své dcerky, anebo na občasných 

cyklistických vyjížďkách po okolí. Je nepochybné, že rozhodnutí kandidovat 

na starostu vnese do osobního i pracovního života Ing. Petrovského mimořádné 

změny. Jaký je člověk, který je ochoten a schopen stát v čele naší obce,  

se dozvídáme z krátkého rozhovoru. 

Pro některé z místních nejste příliš známou tváří. Mohl byste se krátce 

představit? 

Obec Libhošť mě okouzlila již před 10 lety, kdy jsem projížděl okolními 

vesnicemi Nového Jičína ve snaze najít pěkné místo k trvalému bydlení v domě 

se zahradou. Tehdy jsem dostal příležitost 

zakoupit pozemek na Obecníku a od této doby 

se beru za Libhošťana. Byla to doba, kdy jsem 

se poprvé seznamoval s nejbližšími sousedy a 

již tenkrát jsem se dostal do diskuzí ohledně 

problémů a starostí místních občanů. 

Jak dlouho již v Libhošti žijete? Kde bydlíte  

a pracujete? 

Po dobu výstavby rodinného domu jsme 

s manželkou bydleli v Šenově u Nového Jičína, 

oficiálním občanem Libhoště jsem se stal 

v roce 2012. Bydlíme v novostavbě rodinného 

domu na Horním konci v místní části Obecník, který jsme si z velké části postavili 

svépomocí. Postupně se mi narodily tři dcery a nedávno syn. 

Pracuji v nadnárodní energetické společnosti v Ostravě. Během 11 let jsem v 

této firmě vystřídal dvě pracovní pozice. Po dobu pěti let jsem zpracovával 

analýzy a ekonomicko-technické studie nových projektů, nyní pracuji na pozici 

vedoucího provozu. Tato pozice je spojená s řízením zaměstnanců, řízením 

Inzerce Inzerce 
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projektů, přípravou podkladů pro audity, odpovědností za stav a chod 

svěřeného zařízení, plánováním investic a oprav zařízení a řízením realizačních 

akcí. 

Co Vás přimělo ke kandidatuře za sdružení Společně a otevřeně pro Libhošť? 

Potřeba změnit přístup vedení obce k občanům. Po osobních zkušenostech 

z jednání se zástupci vedení obce si myslím, že nepostupují vždy slušně, lidsky  

a vůči všem občanům stejně.  

Na veřejných jednáních z úst vedení obce často zaznívají sarkastické poznámky 

nebo osočení skupin nebo jednotlivců z řad občanů, což si myslím, že určitě 

nepatří na veřejná jednání reprezentantů obce. 

Myslím, že zástupci vedení obce se za svou dobře odvedenou práci nemusí sami 

chválit, protože výsledky jejich práce jsou vidět ve spokojenosti většiny obyvatel 

obce.  

Dále mi vadí nedemokratické rozdělení na postech radních v tomto volebním 

období, kdy zvolení zástupci ostatních stran nebyli ani jeden radními.  

Jaké jsou podle Vás nejsilnější a nejslabší stránky naší obce? V čem vidíte její 

příležitosti, anebo naopak hrozby? 

Nejslabší stránkou stávajícího vedení je uzavřenost vůči okolním obcím a 

veřejným institucím včetně získávání finančních prostředků z vyhlašovaných 

dotačních programů. 

Nejsilnější stránkou naší obce je téměř dokončená kanalizační síť včetně Čistírny 

odpadních vod. 

Za co byste pochválil a za co nepochválil současné vedení Libhoště?  

Vedení naší obce bych jednoznačně pochválil za navázání na dostavbu 

kanalizační sítě ve velké části obce a zajištění provozu Čistírny odpadních vod. 

Také za rozšíření vodovodního řadu v zastavitelných územích, které je správným 

krokem pro rozvoj infrastruktury obce. 

Nepochválil bych za nečitelné rozhodování při výběru variant budoucích 

stavební záměrů. Vedení naší obce při rozhodování o plánovaných stavebních 

Inzerce 
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záměrech nebere zřetel na budoucí využití a ekonomickou udržitelnost záměru. 

A tyto informace neposkytuje na oficiálních webových stránkách obce. Postavit 

záměr z dotací je jedna stránka věci, ale to, abychom ji v budoucnu udrželi 

v provozu, stojí mnohdy nemalé finanční prostředky, na které se již dotace 

čerpat nedají. Vedení obce by mělo být před občany schopno jednoznačně 

obhájit a potvrdit relevantními výpočty, případně zkušenostmi z jiných již 

funkčních objektů, svá rozhodnutí, a to i s ohledem na budoucí ekonomiku 

záměru (například jde o projekt multifunkční sportovní haly v projektovaném 

rozsahu). 

Kandidujete z pozice lídra jedné ze dvou volebních stran. Předpokládáme,  

že v případě vítězství sdružení Společně a otevřeně pro Libhošť budete novým 

starostou obce. Jakým způsobem byste výkon této funkce pojal?  

Jako starosta obce bych se snažil být důstojným reprezentantem všech občanů. 

Budu reprezentovat občany u veřejných institucí, státních podniků, vedení 

okolních obcí, tímto se budu snažit získávat informace a zkušenosti, které využiji 

pro chod a rozvoj obce. Budu aktivně zaštiťovat veškeré veřejné dění v obci (Dny 

obce, v případě zájmu také akce jednotlivých organizací, akce pro veřejnost).  

Dále se budu aktivně zajímat o chod jednotlivých spolků a dle těchto nabytých 

informací cíleně směřovat podporu pro veřejně prospěšné aktivity jednotlivých 

spolků. 

Uvědomuji si také, že srdcem dobře fungujícího 

vedení obce jsou zaměstnanci obce a aktivní 

občané, kteří mají zájem o veřejnou správu.  

Stávající pracovní zkušenosti s vedením lidí využiji 

k tomu, abych vytvořil příjemné a fungující 

pracovní prostředí pro stávající zaměstnance obce.  

 

Ing. Petrovský působil jako oficiální mechanik české 

cyklistické reprezentace. V této roli se účastnil řady 

závodů. Fotografie z Olympijských her v Athénách roku 

2004. 

Inzerce 
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Dále chci podpořit pořizování videonahrávek ze zastupitelstva obce, zajistit 

zpřehlednění oficiálního webu obce a zajištění všech volně přístupných 

informací na obecních stránkách.  

Jaké předpoklady pro výkon funkce starosty máte? Zapojil jste se doposud  

do správy věcí veřejných, účastnil jste se např. zasedání zastupitelstva obce, 

přišel s vlastní občanskou iniciativou? 

Krátce jsem byl členem Komise pro rozvoj obce, kde jsem se během několika 

schůzek seznámil se svými kolegy a chodem tohoto poradního orgánu Rady 

obce.  

Po výzvě vedení obce k vyjádření občanů k variantě „Zóna 30“, která byla 

zveřejněna na oficiálních stránkách, jsem zpracoval vlastní variantu dopravního 

řešení. Jednalo se o materiál, který popisoval stávající stav dopravního značení 

v křižovatkách na komunikacích obce mimo „Císařskou cestu“. Návrhem řešení 

dopravní situace bylo doplnění chybějícího dopravního značení a realizace 

prvků snižujících rychlost vozidel na nebezpečných místech. Dále návrh osazení 

prvků pro zlepšení rozhledu a viditelnosti v křižovatkách, např. zrcadel, zlepšení 

viditelnosti částečným omezením růstu stávající vegetace (častějším sečením). 

Varianta řešení obsahovala mapové podklady jednotlivých míst a také 

orientační kalkulaci ceny realizace záměru. Kalkulace předpokládala i částečnou 

součinnost zaměstnanců obce při realizaci záměru. 

Aktivně jsem se účastnil některých zasedání zastupitelstva obce, k probíraným 

tématům jsem přispíval v diskusi. 

Jmenujte první tři kroky, které byste jako starosta učinil. 

Nastudoval bych všechny informace ke stávajícímu stavu přípravy realizace 

chodníkového tělesa podél Císařské cesty, aby nedošlo ke zdržení tohoto 

záměru. 

Nechal bych vypracovat revizi dopravně nebezpečných míst v obci a zahájil 

činnosti pro zvýšení bezpečnosti v těchto místech. 

Provedl bych návrh aktualizace „Akčního plánu obce Libhošť na roky 2019–

2020“ s ohledem na možnosti dotačních výzev a zpracovaných ekonomických 

Inzerce 
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analýz udržitelnosti projektů (multifunkční hala, cyklotrasy/cyklostezka, 

volnočasové hřiště ve sportovním areálu, zastřešená posezení pro maminky s 

dětmi, kolárna na školní zahradě aj.) 

Představme si, že se stanete novým starostou obce. Popište svou představu 

toho, jak by obec vypadala na konci Vašeho prvního funkčního období. 

Popište Libhošť roku 2022.  

Začal bych pohledem do statistiky nehodovosti v Libhošti, kde bych velmi rád 

nenašel žádnou dopravní nehodu za celé funkční období. K čemuž by přispěli 

nejen samotní občané dopravní ohleduplností, ale zejména obec realizací 

chodníkového tělesa a zvýšením bezpečnosti na nepřehledných místech 

komunikací. 

Rád bych propojil alespoň jednu okolní obec cyklotrasou nebo cyklostezkou,  

a tak podpořil možnost rozvoje návštěvnosti naší obce a rozvoje služeb místních 

podnikatelů. Procházkou z Malého Vídně na Horní konec bych velmi rád minul 

pár nových „odpočinkových“ míst s lavičkami a vyžitím pro děti.  

Zrealizoval zbylou část akce „Sběrný dvůr – Zázemí pro komunální techniku“  

a připravovanou akci „Protipovodňová opatření“. 

Během svého funkčního období bych se velmi rád chtěl setkávat s Libhošťany,  

kteří budou cítit podporu, zastání a vstřícnost od svého starosty. 

Inzerce 
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Na druhé pozici kandidátky Společně a otevřeně pro Libhošť nacházíme 

osobnost, kterou znají snad všichni Libhošťané. Roman Lacina byl členem 

osadního výboru obce a jedním z nejvýraznějších aktérů během osamostatnění 

Libhoště v roce 2011. Přesto se nyní rozhodl nekandidovat společně s bývalými 

kolegy z přípravného výboru pro osamostatnění a aktivně podpořit alternativu  

k současnému vedení obce. Své důvody vysvětluje v krátkém vyjádření. 

Roman Lacina: Proč jsem se rozhodl kandidovat v letošních komunálních 

volbách? 

Jelikož jsem byl členem osadního výboru před osamostatněním a posléze jsem 

byl jeden z občanů, kteří připravovali osamostatnění obce Libhošť. Ke 

kandidatuře jsem se rozhodl na základě návštěv některých občanů, kteří byli 

nespokojeni s vedením naší obce a obraceli se na mne proto, že jsem byl 

součástí osamostatňovacího procesu. Tehdy byly představy o fungování a 

správě naší obce trochu jiné. 

 

Názor těchto lidí, a připomínám, že dost vážených, byl doslova takový: „Když jsi 

to spískal, tak se snaž, aby se to dalo všechno do pořádku a normální situace!  

“Je pravdou, že naše představy a plány při osamostatnění byly v případě 

některých investic jiné. Prioritou bylo například vybudování chodníkového 

tělesa kolem hlavní cesty. Tomuto problému jsem se s dnes již zesnulým panem 

Ing. Josefem Klosem dost věnoval. Tehdy se nám podařilo vedení Nového Jičína 

dotlačit k zahájení procesu, kdy byla vypracována studie, kterou ale zástupci 

naší obce nechali úspěšně ležet v šuplíku. A to přesto, že jsem osobně s paní 

starostkou několikrát hovořil, mi ze strany paní starostky bylo sděleno, že 

chodníky nejsou jejich priorita.  Na úřadě tvrdili, že nic nemají, a najednou se 

projekt zázračně našel. To, že se z obecního úřadu stane rodinná firma, je taky 

špatně, myslím si, že po dvou volebních obdobích už je třeba udělat změnu, a 

proto jsem se na základě setkání s panem Horákem a panem Klosem Juniorem 

rozhodl, že znovu pomůžu a pokusíme se sestavit kvalitní kandidátku z 

nezávislých občanů Libhoště, kteří mají zájem pro obec něco udělat. A myslím, 

že se nám to povedlo. Teď už bude záležet na Vás, voličích, jestli naši kandidátku 

podpoříte. 

 
 

Inzerce 
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Z NAŠEHO PROGRAMU VYBÍRÁME:  
 

 zasadíme se o urychlenou výstavbu chodníků podél tzv. Císařské silnice, 
vybudování nových zastávek autobusů a přechodů pro chodce  

 zasadíme se o výstavbu cyklostezek/cyklotras do okolních obcí, propojíme Libhošť  
s existující cykloturistickou sítí 

 výstavbu multifunkční sportovní haly podpoříme až po provedení analýzy nákladů  
na provoz objektu a případné úpravě projektu tak, aby byly sníženy pořizovací 
náklady na stavbu 

 náklady na výstavbu multifunkční sportovní haly srovnáme s náklady na rozšíření  
a rekonstrukci stávající tělocvičny 

 na rozdíl od současného vedení neprosazujeme plošnou přednost zprava,  
ale zachování stávajících zvyklostí při dávání přednosti 

 budeme usilovat o doplnění dopravního značení, zklidnění silničního provozu 
výstavbou zpomalovacích prahů, instalací radarů, zpomalovacích semaforů atd. 

 dokončíme výstavbu kanalizace na celém území obce 

 podpoříme spolky a organizace zaměřené na trávení volného času (dotační 
program obce) 

 zasadíme se o pořádání tradičních a obnovu zaniklých kulturních akcí (stavění 
máje, táborák, pouťová zábava apod.) 

 obnovíme místní komunikace a komunikace pro pěší (propojíme sportovní areál 
obce novou cestou přes Lučky se Salašem, obnovíme stezku spojující sportovní 
areál s cestou na Břehách) 

 v katastru obce vybudujeme malé parčíky a odpočinkové zóny pro maminky s 
dětmi, zastřešená posezení s atrakcemi pro děti 

 podpoříme činnost MŠ i ZŠ, budeme je modernizovat a dovybavovat učebními 
pomůckami, vybudujeme zastřešenou kolárnu pro žáky ZŠ a MŠ 

 vybudujeme hřiště a místa k odpočinku ve sportovním areálu obce (altánek  
s ohništěm, posezení, sestavy s fitness prvky pro posilování vlastní váhou) 

 zpracujeme projekt přestavby/rekonstrukce bývalé jednoty na objekt občanské 
vybavenosti (startovací byty, sociální bydlení, byty pro seniory, rehabilitační 
centrum) 

 dokončíme projekt technického areálu obce (vybudování zázemí pro komunální 
techniku) 

 problematiku likvidace biologicky rozložitelného odpadu budeme řešit zřízením 
komunitní (obecní) kompostárny  

Inzerce 
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 schválíme vyhlášku na zákaz podomního a pochůzkového prodeje v obci 

 budeme zveřejňovat videonahrávky ze zasedání zastupitelstva obce 

 

Kompletní volební program Sdružení nezávislých kandidátů – Společně a 

otevřeně pro Libhošť budeme distribuovat do každé domácnosti. Veškeré 

informace naleznete na oficiální webové stránce sdružení: 

www.libhost2018.wz.cz 

Otevřenou diskusi bychom s občany Libhoště rádi vedli také v rámci 

facebookové skupiny Sdružení nezávislých kandidátů – Společně a otevřeně 

pro Libhošť:  

http://facebook.com/libhost2018 

S podněty, připomínkami či otázkami se na nás můžete obrátit také 

prostřednictvím e-mailu:  

spolecne.a.otevrene.pro.libhost@gmail.com 

Předvolební setkání s občany, kde Vám představíme naše kandidáty i program,  

se uskuteční v následujících termínech:  

20. září 2018 od 18 hod. v salónku hospůdky U Jaryna (bývalá Krčma) 

25. září 2018 od 18 hod. v sále pohostinství a pizzerie U Kolářů 

Přijměte prosím naše srdečné pozvání! Věříme, že se nám podaří vytvořit 

vstřícnou atmosféru a přesvědčit Vás, že Váš hlas patří právě Sdružení 

nezávislých kandidátů – Společně a otevřeně pro Libhošť!  

Těšíme se na shledanou a děkujeme za vaši přízeň!

Inzerce 

https://facebook.com/libhost2018
mailto:spolecne.a.otevrene.pro.libhost@gmail.com
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 Informace ze spolků 

Hasiči Libhošť 

Léto s Plamínky 

Léto rychle utíká, a tak jsme se s Plamínky rozhodli si ho užít co 
nejvíce. Abychom se i něčemu přiučili, navštívili jsme záchrannou stanici v 
Bartošovicích. Pro děti to bylo velmi zajímavé a dozvěděly se spoustu informací. 
Samozřejmě po takovém náročném výletě všem vyhládlo a zamířili jsme si to k 
p. Kvitové, která pro nás připravila výtečný oběd, za který ještě jednou velmi 
děkujeme. Po správném obědě má být odpolední klid, který jsme si zpříjemnili 
koupáním u bazénu a prohlídkou farmy. O chvilku později jsme nasedli do auta 
na malou projížďku do Sedlnic, kde jsme si pochutnali na výborné zmrzlině. V 
16:15 si pro naše špunty přijeli rodiče a děti vypravovaly rodičům své zážitky. 
 

Je tady další den s našimi Plamínky. Tentokrát trochu v jiném stylu. Děti přijely 
natěšené na velké přespání v hasičárně. Jako velcí pracanti přichystali místa na 
spaní a vypravili se na očekávanou stezku odvahy. Děti chodily po svíčkové 
stezce a všichni to zvládli, šikulky! Dále jsme si udělali v naší hasičárně 
diskotéku, kde jsme si pořádně zatančili. 
 
Už bylo hodně hodin, přesně takový čas na film. Pustili jsme si oblíbený film 
Šmoulové a hupli jsme do hajan. Ráno jsme si připravili výtečné palačinky s 
domácí marmeládou. Zamlsali jsme si a s plnými bříšky odcházeli domů. 
Doufáme, že si to s námi děti užily, tak jako my s nimi. 
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V půlce srpna se konaly Dožínky v Závišicích. Místní obec nás požádala o 
vystoupení našich malých hasičů. Tato akce začala v 15:00 slavnostním 
průvodem obcí. V průvodu byly místní spolky, krojovaní lidé, kočár s koňmi, 
hasičská cisterna a zemědělské stroje. Poté jsme si s dětmi tento den velice užili, 
byli jsme na skákacím hradu, zdobili jsme si perníčky a jeden zemědělec nás 
svezl na historickém traktoru s vlečkou. Po 17 hodině nás čekalo vystoupení, 
kde jsme ukázali hasičský zásah při dopravní nehodě. Děti byly nervózní, ale i 
přes velkou trému vše zvládly a občanům Závišic se to moc líbilo. Po této ukázce 
jsme vše sbalili a vyrazili směr Libhošť. Chtěla bych poděkovat všem rodičům, 
kteří přijeli své děti podpořit. 
 
Setkání všech Plamínků probíhalo každých 14 dní v místní sportovním areálu. S 
dětmi jsme hráli hry, cvičili požární útok a štafety a hráli jsme vodní bitvy. Ještě 
bychom chtěli poděkovat Josefu Kvitovi a Markétě Kvitové, kteří zdarma 
vytvořili pro děti překážky na dětské štafety. 

Tereza Skalíková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rádi bychom Vás pozvali 8. září 2018 na hasičskou soutěž  
O POHÁR STAROSTY SDH LIBHOŠŤ.  

 
Tato akce se uskuteční ve sportovním areálu obce  

od 13:00 hod. 
 

Přijďte podpořit naše hasiče a hasičky! 
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FC Libhošť 

Mistrovská utkání – muži 

 

12. 8. 2018  FC LIBHOŠŤ – TJ SOKOL DOBRÁ                                       1 : 0 (0 : 0) 

 

Do nového ročníku 2018/2019 nastoupilo naše mužstvo se čtyřmi novými 

tvářemi na hřišti a jedno na hráčské lavičce. Po Miroslavu Saláčovi se ke 

kormidlu postavil Miroslav Krajčí. Celé utkání se hrál pohledný fotbal na obou 

stranách. Soupeř hrál útočněji, náš celek zase byl lepší v defenzivní činnosti. O 

konečném výsledku v utkání rozhodl přesně trefený trestný kop z kopačky 

Honzy Smolarčíka v 88. minutě. 

18. 8. 2018  FINSTAL LUČINA  -  FC  LIBHOŠŤ                                   2 : 2 (1 : 0) 

 

Bez dvou hráčů základní sestavy – Symerský, Seidler – a s utkáním si poradilo. 

Velmi slušný poločas odehrál Pojezdala, který držel střed hřiště.  

Po naších úvodních šancích, které jsme neproměnili, přišel trest a soupeř vstřelil 

branku. To, co chybělo fotbalu v prvním zápase, kde to bylo o minimu šancí, 

tento zápas byl opak. Hlavně naši hráči si vytvářeli spoustu šancí, které však 

nedokázali proměnit. Druhá půle byla z naší strany ještě lepší, pomohlo střídaní 

Branky 88. min. Smolarčík Jan 

Trenér Krajčí Miroslav 
Sestava Mička Filip - Symerský Daniel (K), Melčák Zbyněk, Velart 

Daniel, Čapka Jaroslav - Kramoliš David (46. Smolarčík Jan), 
Seidler David, Vavřík Michael (56, Eckelsberger Pavel), Pham 
Patrik (46, Pojezdala Pavel), Šimíček Adam (75. Hradečný 
Miloš) - Burget Lukáš 

Branky Smolarčík Jan, Hanzelka Ondřej 

Sled 
branek 

5. min. Mikulec Martin (Lučina), 50. min Smolarčík Jan, 64. min 
Hanzelka Ondřej (vše FC L) a 72. min Tomiček Radek (Lučina) 
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a výsledkem bylo srovnání na 1:1. Poté jsme mohli jít do vedení, ale branka 

Smolarčíka neplatila, protože jedině rozhodčí viděl ruku. V 62.min. musel střídat 

zraněný Čapka, na hřišti ho vystřídal Hanzelka Ondřej, který po 2. min. vstřelil 

svůj první gól za Libhošť a poslal naše družstvo do vedení. Škoda jen že se pak 

nepodařilo odskočit na rozdíl dvou branek, kde střela Burgeta skončila na tyči. 

Soupeř pak v závěru nakopávanými míči a po naši chybě srovnal na 2:2. Naši 

hráči podali velmi slušný výkon. 

26. 8. 2018  FC LIBHOŠŤ – PRVNÍ FC STARÉ MĚSTO                          2 : 1 (1 : 0) 

 

Již při rozcvičce přišel první problém, zraněného Mičku v brance musel nahradit 

a premiéru si odbyl Dubec Ondřej, který přišel ze Suchdola nad Odrou dělat 

dvojku Mičkovi. Úvod zápasu nám vyšel parádně. Pavel Eckelsberger našel 

průnikovou nahrávkou Davida Kramoliše, který střelou z úhlu poslal naše 

mužstvo do vedení. Po této brance jsme předali iniciativu hostujícímu mužstvu. 

I přesto, že byl soupeř aktivnější, žádnou větší šancí si však nevytvořil a naše 

pozorná obrana vše ustála. Naši borci byli nebezpeční hlavně z rychlých 

protiútoků. Velmi slušný poločas zahrál střelec branky Kramoliš. I druhá půle se 

nesla v duchu první a hrozili jsme z rychlých protiútoku, ale žádný nepřinesl 

ovoce. Byl to naopak soupeř, který potrestal náš nepovedený odkop a srovnal 

na 1:1. Naštěstí v závěru převedl svůj střelecký potenciál Smolarčík , který svou 

střelou rozhodl o dalším domácím vítězství. I přesto, že Honza neodehrál dobrý 

zápas, stává se naším důležitým hráčem, který dokáže rozhodovat zápasy. 

Přípravná utkání – muži 

21. 7. 2018 SK SKOTNICE – FC LIBHOŠŤ 1 : 3 

Branky: Melčák Zbyněk, Symerský Daniel a  Čapka Jaroslav  

28. 7. 2018 TJ S. HUTISKO-SOLANEC – FC LIBHOŠŤ 4 : 7  

4. 8. 2018 FC KOPŘIVNICE – FC LIBHOŠŤ 6 : 4 

Branky Kramoliš David a Smolarčík Jan 

Sled 
branek 

5. min. Kramoliš David, 60. min Štěrba Pavel (SM), a 88. min. 
Smolarčík Jan (L), 

http://www.fclibhost.com/vizitka.asp?idp=321
http://www.fclibhost.com/vizitka.asp?idp=12
http://www.fclibhost.com/vizitka.asp?idp=21
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Přátelská utkání – starší žáci 

 

22. 8. 2018  FC LIBHOŠŤ   -   FK NOVÝ JIČÍN                                     1 : 10 (0 : 5) 

 

Starší žáci si v přípravném utkání pozvali na domácí hřiště soupeře z Nového 

Jičína. Soupeř byl aktivnější a tvořivější, a naše kluky prakticky nepouštěl do 

brankových zakončení a naopak trestal všechny naše chyby. Před samotným 

koncem přátelského utkání zařídil čestnou branku Adam Bartoš, který po chybě 

brankáře chladnokrevně zakončil do prázdné branky soupeře. Po závěrečném 

hvizdu rozhodčího tak na výsledkové tabuli svítil konečný stav 1:10. 

 

Mistrovská utkání – mladší žáci 

29. 8. 2018                NOVÝ JIČÍN B – FC LIBHOŠŤ                              9 : 3   (3 : 2) 

 

První letošní mistrovské utkání mladších žáků na hřišti soupeře v Novém Jičíně 

moc výsledkově nevyšlo. Přitom v prvním poločase kluci se soupeřem drželi 

krok a dokonce dvakrát vedli, když v páté minutě dorazil střelu Bartoše do sítě 

Nového Jičína René Polach. O tři minuty však bylo srovnáno, ale do vedení šli 

opět naši zásluhou aktivně hrajícího Bartoše. Do konce poločasu nás soupeř 

zatlačil a dvěma brankami otočil na 3:2. Druhý poločas nám vůbec nevyšel a 

nejvíce hořela pravá obrana, přes kterou šly nejvíce protiútoky soupeře. Ten se 

Branky 1x Bartoš Adam 

Trenéři Blažek Libor a Kadlec Petr 

Branky 2x Bartoš Adam a 1x Polach René  

Trenéři Tomšík Zbyněk, Marek Daniel a Mička Filip 
Sestava Brankář: Maček Matyáš, hráči: Mička Ondřej, Bartoš Adam, 

Poruba Vojtěch, Poruba Matěj, Klečka Michal, Libiger Jakub, 
Marek Lukáš, Polach René, Mech Eliáš a Burget Adrian 
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během necelých patnácti minut šestkrát střelecky prosadil a o vítězi tak 

prakticky bylo rozhodnuto. V poslední minutě snížil opět Adam Bartoš, když 

únikem a brankovým zakončením upravil na konečných 9:3. Nejlepším hráčem 

utkání však byl Adrian Burget, který mnohokrát úspěšně zamezil na levé obraně 

útoky soupeře. 

 
Starší přípravka 

 

Vítězství starší přípravky na turnaji v Rybím 
 

Výborně si vedly fotbalové naděje FC Libhošť ročník 2007 a mladší na konci 

června na turnaji v kopané starších přípravek v Rybím. Libhošťané mezi soupeři 

nenašli přemožitele a bez ztráty bodů se naši kluci stali jasnými vítězi. 

Na dvou hřištích se představilo šest mužstev, a od začátku turnaje bylo k vidění 

spoustu krásných fotbalových momentů. Nejen krásné kličky, střely, obranné 

zákroky, ale také obrovská chuť hrát fotbal. Naši borci od úvodního zápasu hráli 

pěkný technický fotbal, který se líbil všem přítomným fanouškům. Turnaj se 

odehrál systémem každý s každým a hrálo se jednou dvacet minut. Naši kluci 

neztratili ani bod a v průběhu turnaje inkasovali pouze devět branek a 

sedmadvacet vstřelili.  

V prvním turnajovém utkání zdolal libhošťský tým FC Baník Ostrava – dívky 7:2. 

Ve druhém si kluci poradili s týmem hokejistů HK Nový Jičín po výsledku 5:3 a 

ve třetím deklasovali tým Závišice dokonce 6:0. 

Ve výborně rozehraném turnaji pokračovali naši mladí fotbalisté i v dalších 

utkáních. Turnaj byl však velmi vyrovnaný a naše hráče čekal nejdůležitější duel 

až ve čtvrtém, tedy předposledním vystoupení na turnaji. V tomto utkání nás 

čekal soupeř z Bludovic a vítězství by nám již zajistilo celkové prvenství. Důležité 

utkání neprobíhalo dobře a náš tým hned v úvodu prohrával, ale famózním 

výkonem v dalších minutách utkání kluci zápas otočili a slavili vítězství 3:2. 

V posledním zápase čekal náš tým zápas s domácím celkem z Rybího. Výborné 

utkání přineslo divákům na hřišti pěkný zážitek a na jeho konci zasloužené 
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vítězství nadějného libhošťského kolektivu v poměru 6:2, které podtrhlo i 

celkové vítězství turnaje v Rybím. 

Složení týmu: brankář: Matyáš Maček, hráči: Daniel Tomšík, Ondřej Mička, Eliáš 

Mech, Matěj Poruba, René Polach, Vojtěch Poruba, Adrián Burget, Jakub Mech, 

Kristián Demel a Jakub Hudeček. 

Turnaj hodnotil trenér Tomšík slovy: „Jsem moc rád, že si kluci konečně mohli 

užít pocit prvenství na turnaji v Rybím. Úspěšné bylo nejen vystoupení našich 

mladých fotbalistů, ale také se dostalo individuálního ocenění pro Reného 

Polacha, který získal s dvanácti vstřelenými góly cenu pro nejlepšího střelce 

turnaje. Nejlepším hráčem našeho týmu byl zaslouženě vybrán Vojta Poruba, 

který v každém utkání předvedl skvělý výkon.  Za předvedenou hru a výkony v 

celém turnaji si naši kluci zaslouží obrovskou pochvalu.“ 

 

 

Výsledky: 

družstvo skóre branky 

FC Libhošť 
– FC Baník 
Ostrava – 
dívky       

7 : 2 2x Vojtěch Poruba, 1x 
Daniel Tomšík, René 
Polach, Matěj Poruba, 
Ondřej Mička a Jakub 
Hudeček 

FC Libhošť 
– HC Nový 
Jičín 

5 : 3 5x René Polach 

FC Libhošť 
– TJ 
Závišice 

6 : 0 2x Daniel Tomšík, 
René Polach, 1x Jakub 
Hudeček a Matěj 
Poruba 

FC Libhošť 
– TJ Sokol 
Bludovice 

3 : 2 2x René Polach a 1x 
Ondřej Mička 

FC Libhošť 
– TJ Rybí 

6 : 2 3x Jakub Hudeček, 2x 
René Polach, 1x Eliáš 
Mech 
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Fotografie z červnového ukončení sezóny mladší a starší přípravky. 

 

Stará garda získala putovní pohár 

Ve čtvrtek 5. července 2018 proběhl při tropických teplotách na hřišti ve 

Skotnici tradiční turnaj starých gard. Hrálo se 2 × 25 minut systémem každý s 

každým. Naši "staří páni" se umístili na druhém místě, ale putovní pohár si 

nakonec odvezli domů Libhošťané. Místo týmu z Bartošovic totiž dorazil 

náhradní tým z Petřvaldu, který turnaj sice vyhrál, ale nepočítal se do putovního 

hodnocení gard. Nejlepším střelcem turnaje byl se sedmi brankami zaslouženě 

vyhlášen náš hráč, Josef Burget. 

První vystoupení staré gardy nebylo radostné. V úvodu narazili na podstatně 

mladší a herně lépe připravený výběr z Petřvaldu, jehož dres oblékají hráči, kteří 

ještě aktivně hrají okresní soutěž. Už ve 2. minutě rozvlnil síť soupeře Pepa 

Burget, ale po přísně nařízené penaltě bylo do poločasu srovnáno. V druhé půli 

už soupeř jasně ovládal hru a odskočil na rozdíl dvou branek. Ke konci ještě snížil 

krásnou brankou přehozením brankáře z dvaceti metrů Vlastimil Krumpoch na 

konečných 2:3.  
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Druhý zápas už se zcela jasně nesl v režii Libhoště. Od úvodu utkání nasadili naši 

hráči rychlé tempo a dobrým pohybem nutili soupeře k chybám a zároveň jen 

sporadicky Větřkovice ohrozily Kozáka v bráně. Skóre se po konečném hvizdu 

rozhodčího zastavilo na 5:1 pro Libhošť. 

V posledním utkání turnaje narazili Libhošťané na domácí tým Skotnice. Tento 

zápas byl fyzicky i psychicky náročný. Hlava chtěla, ale tělo už tak moc ne. Skóre 

se přelévalo ze strany na stranu, aby zápas nakonec skončil spravedlivou výhrou 

v náš prospěch 5:3. V tomto zápase se střelecky prosadil třemi brankami Pepa 

Burget a po jedné brance Lukáš Burget a Zbyněk Tomšík.  

Vítězem turnaje se stala stará garda z Petřvaldu, která neztratila ani bod. Druhá 

skončila garda Libhoště, třetí místo obsadila garda Větřkovic a čtvrtá skončila 

pořádající Skotnice.  

Za rok ve stejném termínu by měl turnaj proběhnout v Bartošovicích.  

Všichni pevně věříme, že turnaj vyhrajeme a opět si přivezeme putovní pohár.  

 

 

Výsledky turnaje: 

Libhošť - Petřvald 2:3 (1:1)  

branky: 1x Burget Josef a Krumpoch Vlastimil  

Libhošť - Větřkovice 5:1 (2:0)  

branky: 3x Burget Josef, 1x Gavenda Karel a Burget Lukáš  

Libhošť - Skotnice 5:3 (2:2)  

branky: 3x Burget Josef, 1x Tomšík Zbyněk a Burget Lukáš 
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Všechny aktuální informace, zajímavosti, fotografie, výsledky a bližší popisy 

zápasů si mohou zájemci přečíst na internetových stránkách klubu FC Libhošť 

na www. fclibhost.com. 

 

Zbyněk Tomšík  

 

Fotografie z turnaje starých gard 5. července 2018 ve Skotnici 

Horní řada zleva: Tomšík Zbyněk, Hanzelka Tomáš, Burget Josef, Krupa Rostislav, 

Bradáč Petr, Havel Dalibor, Krajčí Miroslav, Čunta Lukáš a Blažek Libor 

Dolní řada: Kadlec Petr, Čapka Jaroslav, Krumpoch Vlastimil, brankář Kozák 

Jozef,Krumpoch Jaroslav, Maček Michal, Hanzelka Radek, Gabzdyl Ladislav a 

Burget Lukáš  
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Inzerce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milí čtenáři,  
další číslo Zpravodaje vyjde v říjnu až po zveřejnění výsledku voleb do 
zastupitelstva – abychom mohli výsledky do LZ již zapracovat. 

     Za redakční radu Petra Kozinová 

Libhošťský zpravodaj 
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